






6. Záver
Biela kniha obsahuje množstvo opatrení, ktoré by 
Komisia mala zaviesť a podporiť. Spoločne tvoria 
akčný plán „Pierre de Coubertin“, ktorý bude pre 
Komisiu v najbližších rokoch vodidlom v jej činnosti 
vo vzťahu k športu.

Biela kniha plne využíva možnosti ponúkané 
súčasnými zmluvami. V rámci mandátu, ktorým 
Európska rada v júni roku 2007 poverila medzi-
vládnu konferenciu, sa predpokladá ustanovenie 
zmluvy venované športu. V prípade nutnosti sa 
môže Komisia k tejto záležitosti vrátiť a naznačiť 
ďalšie kroky v súvislosti s novým ustanovením 
zmluvy.

Komisia usporiada na jeseň roku 2007 konferenciu, 
na ktorej predstaví túto bielu knihu subjektom 
pôsobiacim v oblasti športu. Jej zistenia budú do 
konca roku 2007 predložené ministrom školstva 
EÚ. Biela kniha bude predložená tiež Európskemu 
parlamentu, Výboru regiónov a Hospodárskemu a 
sociálnemu výboru.
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5.3 Sociálny dialóg

Sociálny dialóg na európskej úrovni môže vzhľa-
dom na rastúci počet problémov, ktorým riadenie 
športu čelí, prispieť k riešeniu spoločných obáv 
zamestnávateľov a športovcov, vrátane uzatvorenia 
dohôd o pracovnoprávnych vzťahoch a pracovných 
podmienkach v odvetví v súlade s ustanoveniami 
Zmluvy o ES.

Komisia podporovala a podporuje projekty na 
konsolidáciu sociálneho dialógu v odvetví športu 
vo všeobecnosti, ako i vo futbale. Tieto projekty 
vytvorili základňu pre sociálny dialóg a konsolidá-
ciu organizácií na európskej úrovni. Komisia môže 
zriadiť na základe spoločnej žiadosti sociálnych 
partnerov výbor pre sociálny dialóg v odvetví. 
Komisia je presvedčená, že európsky sociálny 
dialóg je v športovom odvetví alebo jeho podo-
dvetviach (napr. vo futbale) nástrojom, ktorý by 
umožnil sociálnym partnerom podieľať sa aktívnym 
spôsobom na formovaní pracovnoprávnych vzťahov 
a pracovných podmienok. V tejto oblasti by takýto 

sociálny dialóg mohol viesť tiež k vytvoreniu 
spoločne odsúhlaseného kódexu správania alebo 
charty, ktorá by tiež riešila otázky, ktoré sa týkajú 
prípravy, pracovných podmienok a ochrany mla-
dých ľudí.

(53) Komisia podporuje a víta každé úsilie vedúce 
k založeniu výborov európskeho sociálneho 
dialógu v športovom odvetví. Bude naďalej pod-
porovať zamestnávateľov a zamestnancov a viesť 
otvorený dialóg o tejto záležitosti so všetkými 
športovými organizáciami.

Pomoc, ktorú by mali členské štáty poskytnúť na 
budovanie kapacít a spoločné postupy sociálnych 
partnerov prostredníctvom Európskeho sociálneho 
fondu v konvergenčných regiónoch, by mala byť 
použitá i na budovanie kapacít sociálnych partne-
rov v športovom odvetví.
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Ďalšie informácie poskytne:

Európska komisia 
Generálne riaditeľstvo pre vzdelávanie a kultúru

Rue de la Loi, 200/Wetstraat, 200
B-1049 Bruxelles/Brussel
32 – (0)2 299 11 11
32 – (0)2 295 57 19

Internetová stránka šport a Európska únia:
http://ec.europa.eu/sport/index_en.html
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